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Η ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ w ΕΝΑ ΠΟΛΥ ∆ΥΝΑΤΟ

ΑΓΟΡΙ w ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΕΤΗ ΚΑΙ ΤΗΝ

ΚΑΚΙΑ w ΤΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΤΗΣ ΝΕΜΕΑΣ w Η ΛΕΡΝΑΙΑ

Υ∆ΡΑ w Ο ΕΡΥΜΑΝΘΙΟΣ ΚΑΠΡΟΣ w ΤΟ ΕΛΑΦΙ ΜΕ

ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΕΡΑΤΑ w ΟΙ ΣΤΥΜΦΑΛΙ∆ΕΣ ΟΡΝΙΘΕΣ w

Η ΚΟΠΡΟΣ ΤΟΥ ΑΥΓΕΙΑ w Ο ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΤΑΥΡΟΣ

w ΤΑ ΑΛΟΓΑ ΤΟΥ ∆ΙΟΜΗ∆Η w Η ΖΩΝΗ ΤΗΣ

ΙΠΠΟΛΥΤΗΣ w ΤΑ ΒΟ∆ΙΑ ΤΟΥ ΓΗΡΥΟΝΗ w Ο

ΚΕΡΒΕΡΟΣ w ΤΑ ΜΗΛΑ ΤΩΝ ΕΣΠΕΡΙ∆ΩΝ w

ΠΛΗΣΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ

w Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΗΓΑΙΝΕΙ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ

EΛEΝΗ ∆ΙΚΑIΟΥ

O HPAKΛHΣ
KAI OI

AΘΛOI TOY

EIKONOΓPAΦHΣH: ΛOYIZA KAPAΓEΩPΓIOY
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Η ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ

Πριν από πολλά πολλά χρόνια ζούσε στη Θήβα µια πανέµορφη
βασιλοπούλα. Το όνοµά της ήταν Αλκµήνη. Eτοιµαζόταν να
παντρευτεί τον αγαπηµένο της Αµφιτρύωνα, όµως λίγο πριν
από τον γάµο εκείνος έφυγε για τον πόλεµο. Τότε ο ∆ίας, ο πα-
τέρας των ανθρώπων και των θεών, που είχε θαµπωθεί απ’ την
οµορφιά της Αλκµήνης και την είχε αγαπήσει, µεταµορφώθηκε
σε χρυσή βροχή, µπήκε στην κάµαρά της και, παίρνοντας τη
µορφή του Αµφιτρύωνα, κοιµήθηκε µαζί της. Πριν περάσει πο-
λύς καιρός, ο αληθινός Αµφιτρύωνας γύρισε νικητής απ’ τον
πόλεµο και παντρεύτηκε την αγαπηµένη του.
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ΕΝΑ ΠΟΛΥ ΔΥΝΑΤΟ
ΑΓΟΡΙ

Εννιά µήνες αργότερα η Αλκµήνη γέννησε
δύο γιους. Ο πρώτος ήταν γιος του ∆ία, ο
δεύτερος γιος του Αµφιτρύωνα. Όµως η
θεά Ήρα, η σύζυγος του ∆ία, θυµωµένη για
την απιστία του άντρα της, µισούσε πολύ
τον γιο που απέκτησε µε την Αλκµήνη και
έψαχνε να βρει τρόπο να του κάνει κακό.
Έτσι, µια νύχτα διέταξε δύο τεράστια φί-
δια να µπουν στην κούνια όπου κοιµόταν ο
µικρούλης µαζί µε τον αδερφό του και να
τον πνίξουν. Όµως εκείνος, αντί να τροµά-
ξει, άπλωσε τα χεράκια του, τα άρπαξε απ’
τον λαιµό και σφίγγοντάς τα δυνατά τα έπνι-
ξε και τα δύο. 
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΕΤΗ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΚΙΑ

Ο γιος του ∆ία µεγάλωνε, κι όσο µεγάλωνε, γινόταν όλο και πιο δυνατός.
Μια µέρα που βρισκόταν µονάχος στο βουνό παρουσιάστηκαν µπροστά

του δύο γυναίκες. Η καθεµία του ζητούσε να ακολουθή-
σει στη ζωή του τον δικό της δρόµο. Η µία, η Κακία,

τον εύκολο δρόµο, που ακολουθούν όσοι νοιάζονται
µόνο για τον εαυτό τους, η άλλη, που του είπε πως

την έλεγαν Αρετή, τον δύσκολο δρόµο εκείνων
που κουράζονται βοηθώντας τους συ-

νανθρώπους τους.
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Ο γιος του ∆ία αποφάσισε να ακολουθήσει τον δρόµο της Αρετής, όµως η
ζηλιάρα θεά Ήρα τού έστειλε ένα µαύρο σύννεφο, που τον τρέλανε και
τον έκανε να βλέπει παντού εχθρούς. Άρχισε τότε να σκοτώνει όποιον
έβρισκε µπροστά του. Όταν συνήλθε και κατάλαβε τι είχε κάνει, πήγε
στο Mαντείο των ∆ελφών για να ρωτήσει µε ποιον τρόπο θα µπορούσε να
βρει συγχώρεση. 

–Να πας στον Ευρυσθέα, που βασιλεύει στις Μυκήνες, του είπε η Πυ-
θία, και να του ζητήσεις να τον υπηρετήσεις για δώδεκα
χρόνια. Με αυτό τον τρόπο θα κάνεις πολλά κα-
τορθώµατα, γι’ αυτό από σήµερα το όνοµά σου
θα είναι ΗΡΑΚΛΗΣ, δηλαδή άνθρωπος που θα
δοξαστεί πολύ, γιατί θα κάνει πολλά καλά
στους άλλους ανθρώπους. 
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